



В Кировской области перед судом предстанет военный финансист, обвиняемый в хищении денежных средств

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Кировскому гарнизону завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего начальника финансово-экономической службы воинской части 21228 Александра Малышева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2013 году Малышев, скрывая свои истинные намерения, получил от знакомой ее банковскую карточку, а также незаконно завладел еще 3, оформленными на иных лиц и хранившимися в финансово-экономической службе. Зная, что никто из них в трудовых отношениях с воинской частью не состоит, Малышев с октября 2013 по январь 2014 года перечислил с расчетного счета воинской части на указанные банковские карточки в общей сложности более 4,9 миллиона рублей, которые были обналичены и похищены.

В ходе предварительного следствия Малышев полностью признал свою вину в инкриминируемом ему деянии и выплатил в счет погашения причиненного государству ущерба 4 миллиона рублей. Представителем военного ведомства заявлен иск о взыскании с обвиняемого оставшейся части ущерба. В целях его обеспечения наложен арест на 300 тысяч рублей, находящихся на банковских картах на которые осуществлялся незаконный перевод денежных средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Малышева с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/963390>